

Munkát, megélhetést, biztonságot!



Samu Tamás Gergő
országgyűlési képviselőjelölt



JOBBIK

www.samutamashu

Helyhatósági választás 2010 • Helyhatósági választás 2010

FARKAS TAMÁS, KÉPVISELŐJELÖLT

1. sz. VÁLASZTÓKERÜLET

KEDVES SZARVASI POLGÁR!

1976.május 25-én Szarvason születtem, szakoktató vagyok. Feleséggel első gyermekünket várjuk. Általános, középiskolai és főiskolai tanulmányaimat Szarvason végeztem.

2002 óta munkálkodom vezetőségi tagként a szarvasi Kajak-Kenu Clubnál, ahol a korábbi években sportoltam. Ezért is fontos számomra az ifjúsági sport kiszélesítése városunkban.

Alapítója és vezetője vagyok a Szarvasi Fialok a Holnapért egyesületnek, amely számos rendezvény szervezésével (többek között a Fötéren hagyományossá vált karácsonyváros zenés-gesztenyesítés, „Vásártéri” gyermeknap...) próbálta ebben a rohanó világban mindinkább közelebb hozni egymáshoz az embereket. Az emberekkel való napi kontaktus és a szakoktatói munkám betekintést nyújtott a családok és lakókörnyezetük megoldásra váró problémáiba.

Ezt a kapcsolattartást szeretném a közös munkává kívácsolni és a lakosság javára fordítani. Hitem szerint csak pártsemleges/független gondolkodással, becsülettel, közös akarattal lehet megoldani azokat. Ha egy dinamikus városfejlesztésért dolgozó képviselőt szeretne, kérem szavazatával támogasson!

HIT, BECSÜLET, AKARAT...

Lehet más az oktatásügy

A Lehet Más a Politika nem tartja megfelelő irányúnak, hogy a kormány oktatásügyet érintő törvénymódosításai a poroszos rendszerű iskolához való visszatérés felé mutatsanak. Sajnálattal tapasztaltuk, hogy a törvényjavaslatok előtt nem egyeztettek érdemben a civil szervezetekkel és az oktatáskutató műhelyekkel sem. Emellett mivel meg sem várták a kormányalakítást, nem konzultáltak még a minisztériumi apparátussal sem.

Az utóbbi 20-25 évben lemondtak az eddigi elítélő közvetlen oktatásirányítási eszközök jó részéről, ezért azokat az iskolafenntartókkal (önkormányzatok, egyházak, stb.), a gyakorló szakemberekkel, tanárokkal egyeztetve újra kell tervezni. A közvetett szabályozó eszközök közül a pedagógusképzés és a bérek, a pályázati és finanszírozási rendszeren keresztüli ösztönzés, valamint a mérés-értékelés, önértékelés és szakmai segítségnyújtás a legfontosabbak, ezekre kiemelten figyelni kell.

Az iskolarendszer átalakítása, a pedagógusok és iskolafenntartók megfelelő ösztönzése, a mérés-értékelés fejlesztése nem csak a tanulók lemaradó 25-30 százaléka, hanem mindenkinek érdeke – ezt mutatják a hazai és nemzetközi vizsgálatok, de a hazai munkaerőpiac kielégítetlen igényei is.

Az esélyteremtő, igazságos és hatékony, eredményes oktatási rendszernek az iskolai integráció szükséges, de nem elégséges feltétele. A korai szelekció visszaszorítására és befogadásra – egyéni fejlesztésre-mentorálásra és személyre szabott figyelemre – van szükség. Utóbbi a pedagógusok szakmai felkészítése és támogatása, a korai- és kisgyermekkorai fejlesztés, a hátrányos helyzetűekkel foglalkozók bérpótléka, jó gyakorlatok terjesztése, a kompetencia-alapú oktatás módszertanának alkalmazása, fejlesztő és egyéb segítő-mentoráló munkahelyek létrehozása, az oktatásfinanszírozás teljes átalakítása, a hozzáadott érték-alapú mérések vissza-

csatolása biztosíthatja.

Az befogadás nem elkülönített oktatást, hanem együttes, de egyénre szabott fejlesztést jelent abban a szellemben, hogy minden gyermek képes tanulni és jól teljesíteni: a hátrányos helyzetű, „problémás” tanulók is. Az befogadó pedagógiának át kell hatnia az „átlagos képességű” és a tehetséges tanulók oktatását is.

Az LMP tehát egy igazságosabb, eredményesebb és koherensebb oktatási rendszert képzel el, amely a demokratikus részvétel, a környezettudatosság, a kritikus gondolkodás, az önismeret, a kreativitás és a szolidaritás értékein alapul.

Amennyiben Ön is egyetért elképzeléseinkkel, támogassa szavazatával Fonád Zoltánt, az LMP jelöltjét szeptember 19-én!



Tisztelt Választópolgárok!

Kedves Csabacsúdi, Békésszentandrási, Gyomaendrődi, Hunyai, Kardosi, Kondorosi, Szarvasi, Örménykúti Lakosok!

A nemzeti egységnek köszönhető, hogy a Fidesz-KDNP alig három hónap alatt több változást vitt véghez, több eredményt ért el, mint a korábbi kormány az elmúlt nyolc évben összesen. Csökkentették a parlamenti képviselők számát és a kis- és középvállalkozások adóterheit.

Választókerületünk településeinek mindegyike egyedi értékekkel és hagyományokkal bír. A közös erővel, civil szervezetek, támogatók segítségével elkészült közterek, játszóterek, parkok, egy szép kút, az utak és járdák, a felújított iskolák, óvodák, a Vitamin-Nap, a Halfőző verseny, a Bettyár-Napok, a Szilvanap az összefogást, az összetartozást erősítik.

Ezért fontos, hogy Békés megye 5. sz. választókerületének, Csabacsúdnak, Békésszentandrásnak, Gyomaendrődnek, Hunyának, Kardosnak, Kondorosnak, Szarvasnak és Örménykútnak ismét Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője legyen!

Kérem, támogasson szavazatával 2010. szeptember 19-én!

Dankó Béla
a FIDESZ – KDNP országgyűlési képviselőjelöltje

